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يَا ربَ أنزِل دِفئ رَحمتَك علَى إخواننَا فِي سُوريَا


السؤال الأول: كان حساب النقدية بالبنك في دفاتر منشأة مجدون في 30 / 12 / 1433 هـ بمبلغ 110000 ريال ، وبعد وصول كشف حساب البنك اتضح ما يلي: هناك أوراق قبض محصلة لصالح المنشأة بمبلغ 30000 ريال لم يصل بها إشعار إضافة بعد ، وهناك شيك من أحد العملاء تم رفضه لعدم وجود رصيد بمبلغ 18000 ريال – وبلغت المصاريف البنكية 500 ريال ، وبناء على هذه المعلومات كان حساب رصيد النقدية بالبنك المعدل هو:
أ- 158500 ريال
ب- 61500 ريال
ج- 121500 ريال
د- 98500 ريال
السؤال الثاني: عند إعداد مذكرة تسوية البنك فإن المصروفات البنكية
أ- تطرح من الرصيد الوارد بكشف حساب البنك
ب- تضاف إلى الرصيد الوارد بكشف حساب البنك
ج- تطرح من رصيد البنك من واقع دفاتر المنشأة 
د- تضاف إلى رصيد البنك من واقع دفاتر المنشأة
السؤال الثالث: ظهر في ميزان المراجعة قبل التسويات رصيد مخصص الديون المشكوك فيها أول الفترة بمبلغ 10000 ريال ورصيد العملاء (المدينين) بمبلغ 180000 ريال ، وبلغت قيمة المبيعات 400000 ريال (60% منها آجلة)، وترغب المنشأة في تكوين مخصص الديون المشكوك فيها في آخر الفترة بمعدل 10% من رصيد المدينين، فما هي قيمة الديون المشكوك في تحصيلها الواجب تحميلها على حساب الأرباح والخسائر في نهاية الفترة؟
أ- 8000 ريال
ب- 18000 ريال
ج- 28000 ريال
د- 24000 ريال
السؤال الرابع: باستخدام بيانات الحالة السابقة، فإذا تم تكوين مخصص الديون المشكوك في تحصيلها بمعدل 8% من المبيعات الآجلة، فتكون قيمته:
أ- 9200 ريال
ب- 32000 ريال
ج- 22000 ريال
د- 19200 ريال
السؤال الخامس: وفقاً للحالة السابقة، فإن رصيد حساب مخصص الديون المشكوك في تحصيلها في آخر الفترة بمبلغ قيمته:
أ- 19200 ريال
ب- 29200 ريال
ج- 9200 ريال
د- لا شيء مما سبق
السؤال السادس: وبناءً على الحالة السابقة (في حالة تطبيق الشركة لحساب المخصص كنسبة من المبيعات) بلغت قيمة صافي المدينين بقائمة المركز المالي في نهاية الفترة:
أ- 172000 ريال
ب- 160800 ريال
ج- 150800 ريال
د- لا شيء مما سبق
السؤال السابع: الاستثمارات في الأوراق المالية قصيرة الأجل صنفها معيار(115) الصادر من مجلس معايير المحاسبة المالية باعتبارها:
أ- أوراق مالية مقتناة لتاريخ الاستحقاق
ب- أوراق مالية متاحة للبيع
ج- أوراق مالية مقتناة بغرض الاتجار
د- لا شيء مما سبق




فيما يلي البيانات الخاصة بالأسهم المقتناة بغرض الاتجار لشركة العبير في 30 / 12 / 1433 هـ
	مكاسب (خسائر)
	القيمة العادلة (بالريال)
	التكلفة  (بالريال)
	الورقة المالية

	(20000)
20000
50000
	40000
100000
150000
	60000
80000
100000
	أسهم شركة الاسمنت
أسهم شركة سابك
أسهم شركة الجميح

	50000
	290000
	240000
	


أ- 20000 ريال خسائر محققة
ب- 50000 ريال مكاسب محققة
ج- 70000 ريال مكاسب غير محققة
د- 50000 ريال مكاسب غير محققة
السؤال التاسع: اشترت شركة المجدون 300 سهم من أسهم شركة سابك بغرض المتاجرة بواقع 100 ريال للسهم، وعمولة للسمسار 0.5 ريال/للسهم، وبفرض أن عملية الشراء تمت بشيك فإن تكلفة الاستثمارات قيمتها:
أ- 30000 ريال
ب- 45000 ريال
ج- 30500 ريال
د- 30150 ريال
السؤال العاشر: اعتماداً على بيانات التمرين السابق، فإن الطرف المدين من القيد المحاسبي لإثبات هذه الاستثمارات هو:
أ- الاستثمارات المالية ضمن الأصول المتداولة
ب- الاستثمارات المالية ضمن الخصوم قصيرة الأجل
ج- الاستثمارات المالية ضمن حقوق الملكية
د- الاستثمارات المالية ضمن الأصول طويلة الأجل
السؤال الحادي عشر: في 20 / 8 تم بيع 400 سهم من الأسهم المشتراه بمبلغ 100 ريال للسهم، وبلغت مصاريف السمسرة 2000 ريال، علماً بأن إجمالي تكلفة السهم الواحد في تاريخ الشراء بلغت 80 ريال، وتم تحصيل المستحق بشيك فإن المكسب المحقق من عملية البيع:
أ- مكاسب 6000 ريال
ب- مكاسب 10000 ريال
ج- مكاسب 8000 ريال
د- لا شيء مما سبق
السؤال الثاني عشر: إن استخدام طريقة الوارد أولاً صادر كأساس لتحديد تكلفة مخزون آخر المدة يؤدي إلى:
أ- الوصول إلى تكلفة المخزون تقترب من التكلفة الجارية
ب- الوصول إلى تكلفة للمخزون تقترب من تكلفة أول الفترة
ج- الوصول إلى تكلفة متوسط للمخزون خلال الفترة
د- لا شيء مما سبق
السؤال الثالث عشر: أي من طرق انسياب المخزون التالية لا تتفق مع معايير المحاسبة:
أ- طريقة التمييز لمحدد للبضاعة
ب- طريقة الوارد أولاً صادر أولاً
ج- طريقة المتوسط المرجح
د- طريقة التكاليف المباشرة
البيانات التالية للإجابة عن الأربعة الأسئلة التالية:
بدأت منشاة المجدون التجارية أعمالها في 1 / 12 / 1433 هـ، وفيما يلي العمليات التي تمت خلال الشهر:
	التكلفة الإجمالية
	سعر الوحدة بالريال
	عدد الوحدات
	التاريخ

	7000
12000
5000
	3.5
4
5
	2000
3000
1000
	5 / 12
18 / 12
25 / 12

	24000 ريال
	
	6000 وحدة
	


كذلك كان هناك في 10 / 12 مبيعات قدرها 1500 وحدة، وفي 27 / 12 مبيعات قدرها 2300 وحدة
السؤال الرابع عشر: تبلغ عدد وحدات المخزون نهاية الفترة:
أ- 4500 وحدة
ب- 3700 وحدة
ج- 2200 وحدة
د- 6000 وحدة
السؤال الخامس عشر: تكلفة مخزون آخر الفترة وفقاً لطريقة الوارد أولاً يصرف أولاً هي:
أ- 8800 ريال
ب- 9800 ريال
ج- 7800 ريال
د- لا شيء مما سبق
السؤال السادس عشر: تكلفة مخزون آخر الفترة وفقاً لطريقة الوارد أخيراً يصرف أولاً هي:
أ- 8800 ريال
ب- 9800 ريال
ج- 7800 ريال
د- 8000 ريال
السؤال السابع عشر: تكلفة مخزون آخر الفترة وفقًا لطريقة المتوسط المرجح هي :
أ- 8800 ريال
ب- 9800 ريال
ج- 7800 ريال
د-  لاشيء مما سبق
السؤال الثامن عشر: لا تدخل ضمن بضاعة آخر الفترة:
أ- بضاعة الأمانة المحتفظ بها لدى الشركة
ب- البضاعة على الطريق
ج- البضاعة الموجودة بمخازن الجمرك 
د- لا شيء مما سبق
السؤال التاسع عشر: أي من طرق الاستهلاك التالية التي تعتمد المنشأة عليها عند توزيع تكلفة الأصل على العمر الانتاجي له وفقاً لفعل الزمن:
أ- طريقة القسط الثابت
ب- طريقة الوحدات المنتجة
ج- طريقة مجموع أرقام سنوات الاستخدام
د- طريقة القسط المتناقص
السؤال 20: تمثل القيمة الدفترية للأصل الثابت في أي تاريخ:
أ- قيمة ما تم استهلاكه من الأصل حتى تاريخه
ب- قيمة ما لم يتم استهلاكه حتى تاريخه
ج- التكلفة التاريخية للأصل عند شرائه
د- لا شيء مما سبق
تستخدم البيانات التالية في الإجابة عن الأسئلة الأربعة التالية:
قامت أحدى الشركات بشراء آلة تكلفتها 200000 ريال ويبلغ عمرها الإنتاجي 5 سنوات، وكانت قيمتها التخريدية 20000 ريال، وكان الإنتاجي المتوقع منها خلال عمرها الإنتاجي 100000 وحدة، احسب قسط الاستهلاك لأول السنة وفقاً:
السؤال 21: طريقة القسط الثابت يكون قيمة الاستهلاك في أول السنة:
أ- 40000 ريال
ب- 36000 ريال
ج- 90000 ريال
د- 10000 ريال
السؤال 22: قسط الاستهلاك بطريقة الوحدات المنتجة لهذه السنة والتي وصل إنتاجها إلى 15000 وحدة:
أ- 27000 ريال
ب- 25000 ريال
ج-  25000 ريال
د- 32000 ريال
السؤال 23: قسط الاستهلاك بطريقة مجموع أرقام سنوات الاستخدام:
أ- 66666 ريال
ب- 12000 ريال
ج- 60000 ريال
د- 48000 ريال
السؤال 24: قسط الاستهلاك بطريق الرصيد المتناقص:
أ- 80000 ريال
ب- 48000 ريال
ج- 40000 ريال
د- 72000 ريال
تستخدم البيانات التالية في الإجابة عن الخمس الأسئلة التالية:
في 1 / 1 / 1430 هـ قامت أحدى الشركات بشراء آلة جديدة ثمن شرائها 100000 ريال ورسومها الجمركية بمبلغ 15000 ريال، ومصاريف النقل والشحن 5000 ريال،  وعمرها الإنتاجي المقدر 10 سنوات، وقيمتها التخريدية 10000 ريال، وكانت الشركة تستخدم طريقة القسط الثابت لاحتساب الاستهلاك، وقد قامت الشركة ببيع الآلة في 1 / 1 / 1434 هـ بمبلغ 70000 ريال
السؤال 25:  تكلفة الآلة عند الشراء:
أ- 100000 ريال
ب- 115000 ريال
ج- 120000 ريال
د- 105000 ريال
السؤال 26: قسط الاستهلاك السنوي للآلة:
أ- 10000 ريال
ب- 11000 ريال
ج- 12000 ريال
د- 105000 ريال
السؤال 27: مجتمع استهلاك الآلة في تاريخ البيع:
أ- 44000 ريال
ب- 40000 ريال
ج- 33000 ريال
د- 48000 ريال
السؤال 28: التكلفة الدفترية للآلة في تاريخ البيع:
أ- 80000 ريال
ب- 82000 ريال
ج- 70000 ريال
د- 76000 ريال
السؤال 29: قيمة الخسارة الرأسمالية التي يتم إثباتها عند بيع الآلة:
أ- 10000 ريال
ب- 12000 ريال
ج- 6000 ريال
د- 5000 ريال 
30- استلمت المنشأة شيكاً بمبلغ 5350 ريال من محلات "السعد" سداداً للمبلغ المستحق عليها، وقد تم إثبات هذه العملية بطريق الخطأ على النحو التالي 
5530 من حـ/ البنك                             5530 إلى حـ/ مدينون – محلات السعد
ولتصحيح القيد السابق يلزم:
أ- كشط أو مسح القيد السابق وتصحيح الخطأ
ب- إجراء قيد عكسي للقيد السابق حتى يتم إلغاء أثره نهائياً
ج- إجراء القيد التالي ( 180 من حـ/ البنك                             180 إلى حـ/ مدينون – محلات السعد )
د- إجراء القيد التالي ( 180 من حـ/ المدينون - السعد             180 إلى حـ/ البنك )
31- سقط سهواً تسجيل قيد المبيعات آجلة لأحد العملاء بمبلغ 65000 ريال، كيف يتم تصحيح هذا الخطأ إذا تم اكتشافه:
أ- يجعل حـ/ العملاء مديناً ، حـ/ المبيعات دائناً بمبلغ 65000 ريال
ب- لا يستوجب التصحيح لأنه من الأخطاء المتكافئة التي لا تحل بالقيد المزدوج
ج- يجعل حـ/ المبيعات مديناً ، حـ/ العملاء دائناً بمبلغ 65000 ريال
د- لا شيء مما سبق
32- في 30 / 12 / 1433 هـ  اكتشف المراجع الداخلي أن المنشأة قامت بشراء آلات بمبلغ 70000 ريال بشيك في 10 / 7 / 1433 هـ، ولكن المحاسب قام بإثبات العملية يجعل حـ/ المشتريات مديناً، حـ/ البنك دائناً – فإن قيد التصحيح المختصر في هذه الحالة هو:
أ- 70000 حـ/ الآلات مديناً          70000 حـ/ الصندوق دائناً
ب- 70000 حـ/ الآلات مدينا           70000 حـ/ المشتريات دائناً
ج- 70000 حـ/ المشتريات مديناً         70000 حـ/ الآلات دائناً
د- 70000 حـ/ الآلات مديناً                  70000 حـ/ البنك دائناً
33- المصاريف الرأسمالية هي:
أ- هي المصاريف التي تزيد الطاقة الإنتاجية للأصل
ب- هي المصاريف التي لا تضاف إلى تكلفة الأصل الثابت
ج- هي التي تسمى النفقات الإرادية
د- لا شيء مما سبق
34- أي من المبادئ التالية يؤدي إلى الاعتراف الفوري بالخسارة المتوقعة:
أ- المقابلة
ب- العدالة
ج- الإثبات
د- الحيطة والحذر
35- يدعي مؤيدي التكلفة التاريخية أنها:
أ- تكلفة يمكن التأكد منها
ب- أفضل وسيلة لقياس القيمة الجارية في ظل مفهوم الاستمرار
ج- تساعد على قياس الدخل الاقتصادي
د- التكلفة الغير مستنفذة
36- يعرف المصروف بأنه:
أ- التكلفة المستنفذة المرتبطة بالإيراد
ب- التكلفة المستهدفة الغير مرتبطة بالإيراد
ج- تكلفة الموارد التي تحصل عليها المنشأة طبقاً لمعايير محددة
د- التكلفة الغير مستنفذة
37- في 1 / 10 / 1433 هـ حصلت شركة المجدون لاصلاح الحسابات على 140000 ريال مقدماً لإصلاح حسابات أحد عملائها، فإذا علمت أن الحسابات التي لم يتم إصلاحها لنهاية الفترة بلغت قيمتها 40000 ريال، فتكون الإيرادات التي تخص الفترة هي:
أ- 140000 ريال
ب- 40000 ريال
ج- 100000 ريال
د- لا شيء ما سبق
38- دفعت منشأة الأمل التجارية مبلغ 120000 ريال والذي يمثل قيمة مصروف الإيجار السنوي للمعرض التجاري اعتباراً من 1 / 8 / 1433 هـ، فتكون قيمة مصروف الإيجار الذي يخص الفترة هي:
أ- 120000 ريال
ب- 50000 ريال
ج- 80000 ريال
د- 70000 ريال
39- يتم قيد الأصول في السجلات وفقاً لما تكبدته أو تكلفته المنشأة فعلاً في الحصول علىا طبقاً لمفهوم:
أ- الاستحقاق 
ب- التكلفة التاريخية
ج- الحيطة والحذر
د- الملائمة
40- بلغت قيمة المواد والمهمات المكتبية المشتراه خلال العام بمبلغ 15000 ريال، وقدرت قيمة المستهلك منها خلال نفس العام 12000 ريال، فيكون قيد التسوية في نهاية العام هو:
أ- 15000 من حـ/ مواد ومهمات مكتبية                     15000 إلى حـ/ مواد ومهمات مكتبية مستخدمة
ب- 3000 من حـ/ مواد ومهمات مكتبية مستخدمة          3000 إلى حـ/ مواد ومهمات مكتبية
ج- 15000 من حـ/ مواد ومهمات مكتبية مستخدمة        15000 إلى حـ/ مواد ومهمات مكتبية
د- 12000 من حـ/ مواد ومهمات مكتبية مستخدمة         12000 إلى حـ/ مواد ومهمات مكتبية
41- بلغت قيمة الرواتب والأجور الظاهرة بميزان المراجعة قبل التسويات في 30 / 12 / 1433 هـ مبلغ 200000 ريال، فإذا علمت أن الرواتب الشهرية للعاملين بالشركة 20000 ريال، فتكون قيمة مصروف الأجور المستحقة الذي يظهر بقائمة المركز المالي في نهاية العام هو:
أ- 20000 ريال تظهر ضمن الأصول المتداولة
ب- 240000 ريال تظهر ضمن الخصوم المتداولة
ج- 40000 ريال تظهر ضمن الخصوم المتداولة
د- 200000 ريال تظهر ضمن الخصوم المتداولة
42- قامت منشأة المجدون لإصلاح السيارات بإصلاح سيارات أحدى الشركات بقيمة بلغت 90000 ريال، حصلت منها حتى نهاية السنة المالية ما قيمته 70000 ريال هي الظاهرة بميزان المراجعة، ولهذا يكون قيد التسوية اللازم هو:
أ- 70000 من حـ/ إيراد إصلاح مستحق              70000 إلى حـ/ إيراد إصلاح
ب- 90000 من حـ/ إيراد إصلاح                      90000 إلى حـ/ إيراد إصلاح مستحق
ج- 20000 من حـ/ إيراد إصلاح مقدم                20000 إلى حـ/ إيراد إصلاح
د- 20000 من حـ/ إيراد إصلاح مستحق             20000 إلى حـ/ إيراد إصلاح
43- بلغ رصيد التأمين المقدم الظاهر بميزان المراجعة قبل التسويات في 30 / 12 / 1433 هـ مبلغ 144000 ريال، فإذا علمت أن هذا المبلغ مدفوع مقدماً اعتبارا من 1 / 9 / 1433 هـ ولمدة سنتين، فإن مصروف التأمين الذي يخص الفترة هو:
أ- 24000 ريال
ب- 54000 ريال
ج- 48000 ريال
د- 18000 ريال
44- في 1 / 5 / 1432 هـ استأجرت أحدى الشركات معرضاً لعرض منتجاتها بإيجار سنوي 240000 ريال دفعتها نقداً، فإن مصروف الإيجار الذي يخص الفترة المنتهية في 30 / 12 / 1432 هـ هو:
أ- 240000 ريال
ب- 80000 ريال
ج- 160000 ريال
د- 100000 ريال
45- قامت المنشاة بإنشاء صندوق للمصروفات النثرية بـ 15000 ريال، ف‘ن قيد إنشاء السلفة بشيك (تم تسليمه لأمين السلفة) يكون:
أ- 15000 من حـ/ المدينون                               15000 إلى حـ/ نقدية بالبنك
ب- 15000 من حـ/ صندوق المصروفات النثرية        15000 إلى حـ/ النقدية بالبنك
ج- 15000 من حـ/ نقدية بالبنك                         15000 إلى حـ/ المدينون
د- 15000 من حـ/ نقدية بالبنك                          15000 إلى حـ/ صندوق المصروفات النثرية
46- إذا كانت السلفة المستديمة التي أنشئ بها صندوق المصروفات النثرية 15000 ريال، وبمجرد الصندوق اتضح وجود 8000 ريال نقداً، وقد بلغت قيمة مستندات الصرف 6700 ريال، ومن ثم فإن القيد اللازم لإثبات عجز النقدية هو:
أ- 1300 من حـ/ العجز او الزيادة في الصندوق               1300 إلى حـ/ صندوق المصروفات النثرية
ب- 1300 من حـ/ صندوق المصروفات النثرية                1300 إلى حـ/ العجز أو الزيادة في الصندوق
ج- 300 من حـ/ صندوق المصروفات النثرية                  300 إلى حـ/ الأرباح والخسائر
د- لا شيء مما سبق
47- يتم إجراء استعاضة السلفة المستديمة عندما:
أ- عندما يقترب رصيد السلفة من النفاد
ب- عند انتهاء الفترة المالية
ج- كل ما سبق صحيح
د- لا شيء مما سبق
48- في 1 / 1 / 1433 هـ تم إنشاء صندوق المصروفات النثرية بـ 30000 ريال، وقد اتضح ضرورة تخفيض قيمة السلفة نقداً إلى 18000 ريال فقط، فإن القيد اللازم لإثبات ذلك يكون:
أ- 12000 من حـ/ العجز صندوق المصروفات النثرية              12000 إلى حـ/ صندوق المصروفات النثرية
ب- 12000 من حـ/ صندوق المصروفات النثرية                    12000 إلى حـ/ نقدية بالصندوق
ج- 12000 من حـ/ نقدية بالصندوق                                 12000 إلى حـ/ صندوق المصروفات النثرية
د- 18000 من حـ/ صندوق المصروفات النثرية                     18000 إلى حـ/ عجز صندوق المصروفات النثرية
49- كان رصيد حساب رصيد النقدية بالبنك من واقع كشف حساب في 30 / 12 / 1433 هـ بمبلغ 70000 ريال، وبعد وصول كشف حساب البنك اتضح ما يلي: هناك شيكات حررت لمستفيدين ولم تقدم للصرف بعد بمبلغ 20000 ريال، وأيضا هناك ودائع لم تظهر بكشف الحساب قيمتها 35000 ريال، وبناء على هذه المعلومة فإن رصيد البنك المعدل هو:
أ- 55000 ريال
ب- 85000 ريال
ج- 125000 ريال
د- 15000 ريال
50- مذكرة تسوية حساب البنك:
أ- النقدية الداخلية للمشروع
ب- رصيد كشف حساب البنك والنقدية والأصول المشابهة للنقدية الظاهرة بقائمة المركز المالي
ج- رصيد كشف حساب البنك والنقدية المتوقع الحصول عليها بواسطة المنشأة
د- رصيد النقدية بالبنك في دفاتر المنشأة ورصيد النقدية بالبنك من واقع كشف حساب البنك
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